



聊城日报社出版

2023年8月1日

癸卯年六月十五

星期二

聊城晚报



日报公众号



新聊城

晚报公众号

新闻网公众号

今日8版 第5301期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

二手玫瑰、棱镜、GALA、反光镜……

14支乐队8月唱响水城

本报讯(记者 刘亚杰) 7月31日,市政府新闻办召开新闻发布会,通报“两河之约·乐享聊城”2023首届聊城新青年音乐节相关情况。记者了解到,8月26日至27日,首届聊城新青年音乐节将准时在聊城大学东昌学院新校区举行,目前各项工作正有序推进。作为聊城市有史以来举办的最大规模、最高规格的音乐节,聊城新青年音乐节组委会对舞美设计和设备进行重磅升级,配置环抱式顶配巨屏以及高品质的音频处理设备、高级的音响系统、先进的声音处理技术,为乐迷提供最佳的现场体验。

7月11日,2023首届聊城新青年音乐节阵容发布。二手玫瑰、棱镜、GALA、反光镜、房东的猫、丢火车等14支

知名乐队的相关情况相继对外公布,他们来自全国各地,作品风格各具特色:有演唱过《黄昏》《蓝色土耳其》等经典情歌的周传雄;有山东籍民谣歌手,演唱过《凌晨三点》《当我要走的时候》等歌曲,作品主打朴实、温暖风格的陈硕子;有极具地方特色,将东北二人转、民乐元素与摇滚乐巧妙融合的二手玫瑰乐队;有凭借作品《云烟成雨》火爆全网的女子双人民谣组合——房东的猫等。不同风格的乐队阵容,不仅能满足各年龄段青年乐迷的喜好,还能吸引全国各地乐迷光临聊城、宣传聊城,成为聊城走向全国的一张“行走的名片”。

聊城新青年音乐节阵容的确定,经过了慎重的市场分析。结合新青年音乐节在其他地市举办的演出数据,定制化搭配聊城阵容团队,在激活聊城文旅市场的基础上,拉动消费增长,形成新的经济增长模式——音乐节经济。新青年音乐节在聊城的举办,必将进一步助推文旅融合发展,为繁荣聊城经济消费业态、构建具有核心竞争力的现代旅游产业体系贡献力量。

这个8月,我们在城市中畅享。这里有如翡翠般夺目的北方最大城市湖泊——东昌湖,有宛若棋盘漂在水中央的宋代古城。乾隆六次登临的光岳楼屹立于古城中央,雕梁画栋的山陕会馆闪耀于古运河畔。来聊城,既可以徜徉于东昌古城,于拂柳微风中极目四望;又可以漫步于古城街巷,于青砖黛瓦间品一杯咖啡、读一本好书;还可以沉浸于特色街区,感受朱雀街的时尚、东关街的烟火、米市街的文化。广大乐迷和游客朋友们在奔赴新青年音乐节、享受音乐盛宴的同时,还可以来赴一场古城之约,触摸悠远历史、感悟深邃文化,欣赏河湖秀美、邂逅时尚浪漫。

当前,聊城市委、市政府正致力于打造青年发展友好型城市,大力实施“青年兴聊”工程,城市发展竞争力不断提升。新青年音乐节的举办必将为聊城带来新的生机,助力聊城市加快成为一座令人向往的青春之城、活力之城。

短评

两河之约 青春之约

□ 刘亚杰

火热的8月,洋溢着青春的气息。一场前所未有的音乐节成为炎炎夏日里最令人期待的青春之约。

青春,是每个人最憧憬的时光。它是走过“黄昏”后璀璨的夏夜,是“凌晨三点”还在思索的远方、爱情和理想,是“云烟成雨”的季节还想再遇见你一面的渴望和哀愁……它从不被定义,自由而又热烈。这个8月,我们在歌声中一起寻找。

青春,是一个城市最绚烂的模样。聊城是国家历史文化名城,自然风光秀美、文化底蕴深厚。黄河和京杭大运河在此交汇,赋予这座城市无限的智慧和独特的文化内涵,聊城被誉为“江北水城·两河明珠”。新青年音乐节在聊城举办,是一场历史与现代的对话,是一次厚重与活力的碰撞。

这个8月,我们在城市中畅享。这里有如翡翠般夺目的北方最大城市湖泊——东昌湖,有宛若棋盘漂在水中央的宋代古城。乾隆六次登临的光岳楼屹立于古城中央,雕梁画栋的山陕会馆闪耀于古运河畔。来聊城,既可以徜徉于东昌古城,于拂柳微风中极目四望;又可以漫步于古城街巷,于青砖黛瓦间品一杯咖啡、读一本好书;还可以沉浸于特色街区,感受朱雀街的时尚、东关街的烟火、米市街的文化。广大乐迷和游客朋友们在奔赴新青年音乐节、享受音乐盛宴的同时,还可以来赴一场古城之约,触摸悠远历史、感悟深邃文化,欣赏河湖秀美、邂逅时尚浪漫。

当前,聊城市委、市政府正致力于打造青年发展友好型城市,大力实施“青年兴聊”工程,城市发展竞争力不断提升。新青年音乐节的举办必将为聊城带来新的生机,助力聊城市加快成为一座令人向往的青春之城、活力之城。

导读

高铁开通 将给聊城带来 诸多红利

02版

老报纸见证 风云激荡强军路

04版

庆“八一” 聊城军民书画展 作品选登(二)

05版

一叶扁舟过黄河

06版